

Emlékeztető

AZ ELTE TTK HÖK VÁLASZTMÁNYÁNAK ÜLÉSÉRŐL

Az emlékeztetőt készítette: Kurucz Tamás

Az ülés helye és ideje: 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/C, 2023. 03. 21. 19:00

Jelen vannak: **Szavazati joggal:** Mig András (*elnök*), Fritz Petra (*elnökhelyettes*), Laurán Borbála (*földrajz- és földtudomány*), Polónyi Richárd (*matematika*), Szolnoki Fanni (*biológia- és környezettudomány*), Papp Zsombor (*fizika*), Juhász Anna Tímea (*tanárképzés*), Gombás András (*kémia*). **Tanácskozási joggal:** Nagy Fruzsina Réka, Pádár Kitti, Tóth Katalin Zsófia, Kurucz Tamás

20:23: Mig András megnyitja az ülést.

Mandátumellenőrzés: az ülés 8 fővel határozatképes.

Kurucz Tamás lett felkérve jegyzőkönyvvezetőnek, vállalta.

Mig András szimpátiaszavazást kért, egyhangú.

A napirendi pontok előzetesen ki lettek küldve, ezek a következők:

1. Bejelentések

2. Tisztségviselői fogadóórák

3. Egyebek

(14)/2023 (III. 21.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya egyhangúlag elfogadta a napirendet.

Az elfogadott napirend a következő:

1. Bejelentések

2. Tisztségviselői fogadóórák

3. Egyebek

1. Bejelentések (20:24)

Mig András: Esküszöm nekem lett volna egy bejelenteni valóm, de majd az egyebeknél elmondom, mert most nem jut eszembe. Ezért elnézést kérek.

20:25-kor Mig András lezárja a napirendi pontot.

2. Tisztségviselői fogadóórák (20:25)

Mig András: Korábban beszélgettünk arról, hogy jó lenne, hogy ha egy központi döntés születne önkormányzaton belül arról, hogy a tisztségviselők felé milyen formában van elvárva a fogadóórák megtartása. Én erre ezt a határozati javaslatot szeretném a tisztelt választmány elé felterjeszteni:

Az ELTE TTK HÖK Választmánya az ELTE TTK HÖK tisztségviselői fogadóóráinak időtartamát heti másfél órában állapítja meg és erről a tisztségviselők a Küldöttgyűlésnek beszámolási kötelezettséggel tartoznak.

Mig András: Először is ugye nem küldtük ki előre ezt a határozati szöveget, ezért szavazni kell a befogadásról. Szeretne-e valaki módosítási javaslattal élni?

Mig András: Szeretne-e valaki vitát folytatni erről a határozat javaslatról?

Papp Zsombor: Időtartamát vagy tartalmát?

Mig András: Időtartamát. L nélkül. Ez egy nagyon fontos és mindenképpen jegyzőkönyvbe mondandó dolog. Tudjunk helyesen írni és helyesen beszélni. Ez nagyon fontos tulajdonsága minden tisztségviselőnek.

Mig András még egyszer elismétli a határozat szövegét.

Mig András: Aki tudja támogatni ezt a határozati javaslatot, az kérem emelje fel a kezét.

Polónyi Richárd: Akkor ezt biztos nem kell befogadni előtte? Mert azt csinálhatjuk, hogy előtte beszélünk róla és akkor utána befogadjuk.

Nagy Fruzsina Réka: De nem szoktunk ilyet csinálni, hogy befogadjuk.

Mig András: Küldöttgyűlésen ugye szoktunk ilyet csinálni. Alapvetően szerintem itt az gabalyodik össze és én ennyire most pontosan fejből nem tudom az Alapszabályunkat, hogy a Küldöttgyűlésnek döntenie kell arról, hogy a tisztségviselői pályázatokat befogadja-e.

Mig András: Viszont abban egyébként egyetérték Ricsivel, hogy az egy jó ügyrend, ha előzetesen ismertetjük az adott bizottsággal a határozatot és nem ott helyben támadjuk le őket valamilyen szöveggel. Ezért akkor én azt mondom, hogy mivel én terjesztettem fel mind a napirendet, mind ezt a határozati javaslatot, én először szeretnék kérni egy szimpatiszavazást, hogy úgy érzitek, hogy eléggé tájékozottak vagytok a témában, hogy erről döntsetek. Tehát aki úgy érzi, hogy ezt tudjuk most tárgyalni, az emelje fel a kezét.

Mindenki feltette a kezét.

Mig András elismétli a határozat szövegét.

(15)/2023 (III. 21.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya egyhangúan elfogadta, hogy az ELTE TTK HÖK Választmánya az ELTE TTK HÖK tisztségviselői fogadóóráinak időtartamát heti másfél órában állapítja meg és erről a tisztségviselők a Küldöttgyűlésnek beszámolási kötelezettséggel tartoznak.

Gombás András: Akkor most még szögezzük le egymás között, hogy azt a másfél órát a tisztségviselőnek kell letöltenie vagy kioszthatja másnak ezt a feladatot.

Mig András: Egyértelműen úgy látom a határozat szövege alapján, hogy mindenki magának kell ezt a másfél órát ellátnia és amennyiben ezt nem tudja teljesíteni, a Küldöttgyűlést kell tájékoztatnia és a Küldöttgyűlés fogja mérlegelni, hogy indokolt-e az, hogy ő nem tudja megtartani a másfél órát.

Mig András: Azért nyilván próbáljunk meg azért arra figyelemmel lenni, hogy lehetőleg próbáljunk minél jobban eloszolni, hogy minél gyakrabban és minél több olyan idő legyen, amikor a hallgatók be tudnak jönni hozzánk a különböző kérdéseikkel.

20:32-kor Mig András lezárja a napirendi pontot.

5. Egyebek (20:32)

Nincsenek egyebek.

20:32-kor Mig András lezárja az ülést.



A handwritten signature in black ink, appearing to be 'G. A.' with a flourish.

Gombás András

hitelesítő

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Mig A.' with a flourish.

Mig András

elnök